2025年「SUPER BOXご優待利用」申込書

必要事項をご記の上、 申込締切までにメール またはFAXにてお申込 みください.

受付後、3世業日以内に弊社 担当者より回答書と事前銀 行振込ご希望の方へはご入 金素内をお送りいたします。 ルご利用力法が細にいきましては、チケットに同封の家内職をご確認ください。

専前銀行振込ご希望の方は、弊社指定口座へ、こ 入金締日までにご入金ください。チケットはご入金 だ地庁のメールアドレスに むずチケットをご持参 「web予約事前予約受付開始 の上、ご来場ください。 確認後試合日の1ヶ月前を日処に発送、1ヶ月を切っ ている場合は3営業日を目処に発送いたします。 ※当日方支払いご希望の方は、蜀付完了後チケットを送付いたします。

のお知らせ」という作名のメー ルを送信いたします。

※締切日までは本文のJilから利用情報の ご登録をお願いいたします。

ご入場自はチケットに てご確認ください。

申込書送信先

MAIL: super-box@softbankhawks.co.jp

FAX: 092-847-1565

お申込締切:ご観戦希望日の2週間前まで(オープン戦のみ5日前まで)

- 満室の場合はお飾りする場合もございますので、ご子承依になす。■ お申込み後の変更・キャンセル、ご入金後の変命はお受けできません。■ 未成年春のみのご利用はできません。

記入必須項目			■ 転売でご購入されたチケットは無効とし入場を拒否いたしますのでご注意ください		
	ご記入権	闕(太枠内をもれなくご記入ください。	.)		
会社名		所属部署	ご担当者名* フリガナ		
	、北九州市教職員互助会	福山横			
章 │ ^{住所} " ▼802-0	0075 (自宅 動物	** (093) 941 - 5897			
北九》	州市小倉北区昭和町	FAX (093)941 - 5802			
メールアドレス * ※ Wel	it と、利用情報登録される方でメールバトはなるご言えください fukuyama	jp ポープズマーケティング株式会社 西井博之			
会社名		所属部署	ご担当者名* フリガナ		
<i>y</i>					
・ 住所* 〒	(白宅 · 勤務	9先)←○でお囲みください。	※必ず性時のといる世界をごは人が始い TEL* () 一		
チャップ 住所* 〒 住所* 〒 メールメドレス*			FAX () -		
ナーメールメドレス*	@				
•	2025年 月	日() 福岡ソフトバン	クホ−クス vs()		
ご観戦希望内容*	ご希望のブランに図してください。	□ ①観戦プラン □	②食事付プラン 🗆 ③飲食付プラン		
	バルコニー16席部屋 ×	室 パルコニー10席部屋	× 室 パルコニー8席部屋× 室		
	利用料合計(稅込)		円		
	ご希望のお支払方法に 図してください。	□ 事前銀行振込	」 当日お支払い		
	第2希望日 2025年	月 日() 9	第3希望日 2025年 月 日()		
		7 Str. 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	※ 第2、第3希望日はご希望があればご記入ください		
□ 上記、利用料を事 指定口座^	月 日にてご優待利用のよ 変前銀行振込にてお支払いをご希望	望の場合は、請求書に記載の	福岡ソフトパンクホークス株式会社 登録番号 <u>T529000100998</u>		
ご請求額(税込) 円 (消費税:			円含む)		
		ご入金確認後、ヲ ※入金締切日まで(ルー切出来かねます。予めご了承ください。 チケットを選付いたします。 にお振込みがない場合は、ご予約をキャンセルさせていただきます。 にお振込みがない場合は、ご予約をキャンセルさせていただきます。		

□ ご希望日が満室のため、ご予約をお受けできませんでした。恐れ入りますが、再度他の日程でお申し込みください。

【お問い合わせ先】 福岡ソフトバンクホークス株式会社 スーパーボックス TEL: 092-847-1489 (営業時間 / 平日 10:00~18:00)

当社営業担当者	受付日	担当者	入金	発送	ル−ДNo.
年席優待	L				号空

※求場圏映映は、「試合研究資料を対し、所能サナーの機ルールでは、みずでPayPayPayPa」として未得の終さまへ、(確而ソフトバンクホークス公式リイト mtos://www.softbandrawks.co.jp/game/guide/contracLhimb。 「スーパーボックス利用的数計器よび特面でより注意中域が使用されますので、数字いかがきますよう。新聞い申し上がます。

【個人情報の取扱いについて】

- 1. 高客機が行う傾かり以上限し、青龍は以下のサービスにおいて利用とせていたださます。 ■入場券・予は祭・商は等の予約・販売・発送・仏房等の業務の提供・機務上必要な確認銘、商政等、同会せ対応 ■お客様にたって存益であると遅れが判断する情報を起子メール、郵便等により送付すること
- 2. 雑礼がお客様にサビスを提供するにあるため、電気は個内で乗務を表示することがあります。 3. 個人情報の取扱い等に関する苦情、ご相談、開示等のが問い合わせ途口
- 〒810-8650 福岡市中央区地行浜二丁巨2番2号 福岡ソフトバンクホークス株式会社 伊入情報相談窓口 宛 電子メールアドレス: kojinjyouhou@suftbankhawks.co.jp
- 個人情報の取扱いにつきましては、弊社「他人情報について」をご参照ください。(https://www.softhankhawks.co.jp/company/privacy.html)